



Газета

№ 68 (164). ПЯТНИЦА,
9 сентября 2016 г.

Общественно-политическая газета Астраханской области

ВОЛГА

WWW.ASTRAVOLGA.RU



**КТО ПОМОЖЕТ
ИНВАЛИДУ
ПРОГОЛОСОВАТЬ**

стр. 2



**КАК ПЕРЕСТАТЬ
ЗАВИСЕТЬ ОТ
ЧУЖОГО МНЕНИЯ**

стр. 7



стр. 5

**КАК
ПЕНСИОНЕРКА
ИЗ ИВАНОВКИ
НАШЛА
ОДНОСЕЛЬЧАН
В АМЕРИКЕ**

ПОГОДА	9.09	10.09	11.09	12.09
	Пятница	Суббота	Воскресенье	Понедельник
Температура	+18 +27	+18 +23	+14 +22	+15 +19
Осадки				
Ветер, м/с	3 → 6	СЗ ↘ 5	СЗ ↘ 4	СЗ ↘ 5
Атм. давление	756	761	761	764

gismeteo.ru

Что же горит под Астраханью

Стр. 3



Фото Максима КОРОТЧЕНКО

● Астраханцы считают причиной запаха дыма горящие мусорки. МЧС уверяет: всему виной степные пожары. Рейд показал: под Астраханью все же немало несанкционированных свалок, которые время от времени горят.

АНОНС

Праздник для газовиков и не только

Традиционно в канун профессионального праздника ООО «Газпром добыча Астрахань» дарит астраханцам встречи с интересными людьми, организует концерты и выставки.



Так, юбилейный для Общества год был ознаменован выставкой бельгийского художника Дениса де Глукера, которая проходила в музейно-выставочном комплексе «Шейхгауз». А непосредственно накануне праздника художник провел мастер-класс для всех желающих поучаствовать в перформансе астраханцев. Результатом совместного с горожанами творчества стало завершение работы над картиной «Во имя мира». И одним из ярких моментов в череде праздничных мероприятий стало награждение победителей конкурса «Мечты сбываются», которое традиционно проходит на набережной реки Волги и сопровождается большим концертом с участием как самих победителей конкурса, так и артистов Центра культуры «Виктория» ООО «Газпром добыча Астрахань».

Подробности - на стр. 9.

НЕФТЯНЫЕ ДОХОДЫ ВЕРНУТСЯ В АСТРАХАНЬ. ОГУЛЬ ОБРАТИЛСЯ ЛИЧНО К ПУТИНУ

Леонид Огуль вновь доказал, что способен добиваться решения проблем астраханцев, подключая к обсуждению все необходимые ресурсы. Во вторник в Екатерининском зале Кремля на встрече президента РФ с кандидатами «Единой России» в Госдуму РФ астраханец Леонид Огуль рассказал Владимиру Путину о тех проблемах, которые испытывают астраханцы из-за налогового маневра, лишившего регион поступлений от морской нефтедобычи. Он сообщил о десятках тысяч астраханцев, которые поддержали организованную Леонидом Огулем акцию «Вернем в регион нефтяные доходы!». Глава государства внимательно выслушал просьбу и пообещал Леониду Огулю внимательно изучить проблему и найти решение.

Весь последний месяц в Астрахани шли пикеты по сбору подписей в поддержку инициативы «Вернем в регион нефтяные доходы!». Организатором акции выступил депутат Госдумы РФ Леонид Огуль. Более 20 тысяч жителей Астраханской области поставили свои подписи под обращением к президенту Владимиру Путину с просьбой пересмотреть итоги налогового маневра, из-за которого астраханский бюджет лишился миллиардных поступлений от добычи нефти на Каспии. Регион на эти деньги рассчитывал, были запланированы социальные программы, строительство важных социальных объектов, дорог, сельских здравпунктов, поликлиник, качественное обновление системы ЖКХ. Теперь все эти проекты заморожены, и астраханцы поддержали инициативу Леонида Огуля обратиться к президенту за помощью.

Депутат сдержал слово, данное астраханцам. 6 сентября на встрече Владимира Путина с активом партии «Единая Россия» и экспертным сообществом Леонид Огуль оказался в числе немногих приглашенных. Он воспользовался возможностью напрямую донести до президента пожелания астраханских избирателей:

- Владимир Владимирович, я хотел бы затронуть вопрос межбюджетных отношений. В Астраханской области выпадают из бюджета доходы от налогов, которые уходят в федеральный центр (я считаю, все-таки несправедливо), - от добычи нефти на Каспийском шельфе. Я как депутат обращался и к министру финансов Антону Силуанову. Были внесены поправки в Бюджетный, Налоговый кодексы, были объяснены, были частичные дотации. Но в целом проблема так и не решена.



Встреча Президента РФ с «Единой Россией» и экспертами

Владимир Путин об Астрахани:

«Вообще Астрахань за последнее время преобразилась - просто, вы знаете, любо-дорого посмотреть. Когда я первый раз приехал, сразу мысль в голову пришла: надо здесь кардинально менять ситуацию. Этот город находился в таком депрессивном состоянии, что просто без слез смотреть было невозможно. Сейчас, конечно, совершенно по-другому смотрится. Экономика поменялась, доходов стало больше. Федеральный центр помогает, но и губернатор у вас достаточно активный человек и эффективно работает».

Владимир Путин ответил, что Леонид Огуль поступил абсолютно правильно, защищая интересы своего региона:

- То, о чем вы сказали, - безусловно, важная вещь. Надо посмотреть, сколько направляется, как это прописано в федеральном законе, сколько остается вообще в целом. К вашему вопросу обязательно подойдем с той точки зрения, что постараемся его решить. Мы с вами все вместе на правильном пути. Посчитаем и посмотрим, что можно сделать для Астрахани дополнительно.

К беседе подключился и лидер «Единой России», премьер Дмитрий Медведев, который как раз на днях побывал в Астрахани. Он сообщил Леониду Огулю, что также в курсе проблемы с налоговым маневром и уже предпринял шаги к ее решению:

- Когда я у вас был в последний раз, в беседе с губернатором позвал представителей министерства финансов и попросил еще раз все просчитать: что теряется, что можно сделать, в том числе с учетом текущей экономической ситуации.

Артем ИВАНОВ

Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты ГД ФС РФ по Астраханскому одномандатному округу № 74 Огуль Л. А.

В минувшую субботу, 3 сентября, на набережной Волги у Петровского фонтана сбылись мечты юных музыкантов, спортсменов, мастеров прикладного творчества и их педагогов. В этот день, накануне Дня работников нефтяной и газовой промышленности и 35-летнего юбилея со дня основания Общества, ООО «Газпром добыча Астрахань» вручило гранты победителям конкурса «Мечты сбываются».

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

С 2007 года «Газпром добыча Астрахань» проводит конкурс «Мечты сбываются» в рамках программы «Газпром - детям». Подводить итоги и вручать награды победителям именно в канун профессионального праздника стало доброй традицией предприятия.

За 10 лет существования конкурса в нем приняло участие более 600 детских коллективов города и области. 314 из них стали грантообладателями, а общая сумма грантов составила 28 млн рублей. На эти деньги были приобретены спортивный инвентарь, музыкальное оборудование, построены и реконструированы спортзалы и спортплощадки, танцевальные и театральные залы и студии, где юные дарования могут полноценно заниматься спортом и творчеством. Многим ребятам гранты позволили принять участие в престижных конкурсах, повысить свой профессиональный уровень.

На церемонии награждения генеральный директор ООО «Газпром добыча Астрахань» **Андрей Мельниченко** отметил: «Цель конкурса - развить творческие способности детей, вырастить олимпийских чемпионов, народных артистов, победителей международных конкурсов». Руководитель предприятия выразил благодарность министерству образования и культуры области, которые участвовали в работе жюри и помогли выбрать лучшие коллективы.

В этом году на конкурс «Мечты сбываются» было подано 75 заявок от 50 детских учреждений районов области и города Астрахани. В числе победителей - 31 коллектив, общая сумма грантов в этом году составила 3 млн рублей.

СБЫВАЮТСЯ МЕЧТЫ

Детские коллективы получили гранты от «Газпром добыча Астрахань»

**ОТКРЫВАЯ ПЕРСПЕКТИВЫ**

Номинация конкурса - «Перспектива» - направлена на поддержку талантливых коллективов и сольных исполнителей в форме финансирования поездок на конкурсы и фестивали всероссийского и международного уровней. В этом году девять номинантов признаны лучшими, и им предстоит показать свое мастерство не только в столицах Москве и Санкт-Петербурге, но и за рубежом.

В БОЛЬШОЙ МИР

С 2015 года в конкурсе «Мечты сбываются» введена новая номинация - «Открытый мир» - для спортивных и творческих детских объединений, работающих на базе учреждений для детей, оставшихся без попечения родителей, и для детей с ограниченными возможностями. Грантообладателями в этой номинации стало четыре детских объединения.

ШАГ ВПЕРЕД

Номинация «Энтузиасты» традиционно самая многочисленная. В этом году в ней победили 18 детских творческих и спортивных коллективов.

Номинация нацелена на поддержку творческих и спортивных коллективов, направлена на улучшение их материально-технической базы. Здесь оцениваются массовость, оригинальность и новаторство подхода к работе, социальная ориентированность, доступность.

Как отметили победители конкурса, «поощряя грантами талантливых детей, Общество «Газпром добыча Астрахань» вносит ощутимый вклад в будущее, помогает развиваться юным дарованиям, вселяет надежду на то, что подрастающее поколение сможет полностью реализовать себя».

Вера ВОЛКОВА

Римско-католическая церковь, ул. Бабушкина, 81 (район Б. Исад)

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

Органный концерт в храме

Лауреат российского и международного конкурсов, солистка Сочинской филармонии

ЕКАТЕРИНА БОГАЧЕВА
(сопрано, г. Сочи)

Лауреат международных конкурсов, приглашенный солист Государственного академического Большого театра России

СЕРГЕЙ ПЛЮСНИН
(баритон, г. Москва)

В программе произведения И. С. Баха, Г. Генделя, Дж. Каччини, Г. Перселла, А. Вивальди, В. А. Моцарта, Р. Шумана, П. Масканьи, В. Петрели, М. Глинка

НАТАЛЬЯ ФОМИЧЕВА
(орган)

Наш сайт: www.fond-organ.ru

Билеты продаются в кассах филармонии (51-04-15), драматического театра (52-39-89), картинной галереи (+ 7 927 58 19 523), у распространителей (70-84-64) и перед концертом в костеле (+ 7 902 111 20 35)

18 сентября
Начало в 17.00



ГАОУ АО ВО «Астраханский государственный архитектурно-строительный университет»



Ректор
Дмитрий Ануфриев:
«АГАСУ – знак качества высшего строительного образования»

Успешная карьера
Достойная зарплата
Стабильное будущее

www.agasu.prf

адрес: 414056, г. Астрахань, ул. Татищева, 18
факс (8512) 49-42-19, тел. (8512) 49-98-67